7 класс
Максимальное количество баллов за выполнение всех заданий – 24

№1. (3 балла)
Разрежьте данную фигуру по границам клеток на три равные части.
[image: ]

№2. (4 балла) 
Теплоход проходит путь от А до В по течению за 3 часа, а возвращается обратно за 4 часа. За какое время путь от А до В преодолевает плот?

№3. (5 баллов) 
У Йозефа 100 мышей, некоторые из них белые, некоторые – серые. Известно, что хотя бы одна мышь серая, а из двух мышей хотя бы одна – белая. Сколько серых мышей и Йозефа?

№4. (5 баллов)
 Отец и сын решили перемерить шагами расстояние между двумя деревьями, для чего отошли одновременно от одного и того же дерева. Длина шага отца – 70 см, сына – 56 см. Найдите расстояние между этими деревьями, если известно, что следы их совпали 10 раз.

№5. (7 баллов)
Найти сумму  .
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